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Анализа рада кандидата 
Кандидаткиња Даница Божовић, истраживач-приправник, дипломирала је на Технолошком 
факултету у Новом Саду на студијском програму Фармацеутско инжењерство 2020. године, са 
просечном оценом 8,80. Мастер академске студије на студијском програму Фармацеутско 
инжењерство завршила је 2022. године. Исте године уписала је Докторске академске студије на 
Технолошком факултету Нови Сад, на програму Фармацеутско инжењерство, и успешно је 
положила све испите предвиђене наставним планом и програмом. Одлуком Сената 
Универзитета у Новом Саду одржане 12.01.2026. прихваћена је тема њене докторске 
дисертације под насловом „Примена иновативних техника екстракција у циљу изоловања 
биолошки активних супстанци из споредних производа плавог мака (Papaver somniferum)", а 
рад ће бити израђен под менторством проф. др Бранимира Павлића. Даница је запослена на 
Технолошком факултету у Новом Саду од 2023. године у звању истраживач-приправник. 
 
Досадашњи рад Данице Божовић у оквиру научноистраживачке групе на Технолошком 



факултету Нови Сад, базиран је на примени зелених екстракционих технологија, са фокусом на 
иновативне технологије екстракције (екстракција суперкритичним угљендиоксидом, 
екстракција ултразвуком, микроталасима и екстракција природним еутектичким смешама). 
Њено истраживање такође обухвата хемијску карактеризацију и испитивање биолошког 
деловања добијених екстраката, као и потенцијалну могућност њихове примене у различитим 
гранама индустрије попут фармацеутске, прехрамбене и козметичке индустрије.   
 
Библиографија кандидаткиње обухвата 34 научних публикација, међу којима су: 6 радова у 
часопису катергорије М21, 3 рада у часопису категорије М22, 2 рада у часописима категорије 
М11, 21 саопштење категорије М34 и 2 саопштења категорије М64. Од укупног броја 
објављених публикација, Даница је први аутор на 2 рада у категорији М21, на 1 раду у 
категорији М11 и на 9 саопштења у категорији М34. 
 
Анализом рада кандидаткиње Данице Божовић утврђено је да је, као истраживач-приправник, 
показала изузетно залагање, иницијативу и самосталност у научноистраживачком раду, уз 
велик ентузијазам у промоцији резултата свог истраживања. 
 
Мишљење о испуњености услова и предлог за избор у звање кандидата  – 
истраживач сарадник 
На основу прегледа рада кандидаткиње Данице Божовић и достављене документације за 
покретање поступка избора у звање истраживач-сарадник, Комисија утврђује да је 
кандидаткиња уписана на Докторске академске студије на Технолошком факултету Нови Сад, са 
одобреном темом докторске дисертације од стране Сената Универзитета у Новом Саду 
12.01.2026. Кандидаткиња је завршила претходне студије са просеком већим од осам, активно 
се бави научним истраживањем, те је објавила најмање један рецензирани научни рад (Božović, 
D., Dimić, I., Teslić, N., Mišan, A., Pojić, M., Stupar, A., Mandić, A., Milošević, S., Zeković, Z., Pavlić, B. 
(2024): Valorization of Sour Cherry Kernels: Extraction of Polyphenols Using Natural Deep Eutectic 
Solvents (NADESs); Molecules, 29 (12), 2766). Такође, није раније бирана у звање истраживач-
сарадника.   
 
Комисија, на основу свих ових чињеница, сматра да кандидаткиња испуњава све услове 
прописане Правилником о начину и поступку избора у звање истраживача на Технолошком 
факултету у Новом Саду и са задовољством предлаже Наставно-научном већу да Даница 
Божовић буде изабрана у звање истраживач-сарадник. 
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